Nume: Data:

Test de evaluare

1. Calculeaza:

7.425-2.314=
6.243-4.478=
1.219+4.350=
2.418+3.697=

2. Afla numarul necunoscut:

2.764 + a=4.672 2.536 —a=2.008
da= a=
da= a=
a—1.459=1.449
a=

a=




3.Gaseste numarul cu 2.415 mai mic decat succesorul lui
8.220.

4.Din suma numerelor 3.250 si 1.740 scade cel mai mic
numar impar scris cu cifre diferite.

5.Laun magazin sunt 2.121 ursuleti de plus, cu 131 mai
putine masinute, iar papusi cat ursuleti de plus si masinute la
un loc.

Cate jucarii sunt in total ?

Rezolvare



